2017年第50期 (总第134期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司 2017年12月29日

录 目

- 政投公司全面部署岁末年初安全生产工作
- 政文会展举办消防安全培训
- 政文会展公司学习贯彻党的十九大精神专题培训班在省委党校 顺利举办
- 政文外滩物业获得"重质量讲诚信示范单位"光荣称号
- 2017 安徽省酒业博览会暨首届安徽酒业领袖圆桌峰会在合肥滨 湖国际会展中心举办
- 2017 安徽运动暨户外休闲用品展览会带动全民健身热情
- 中国粮食行业协会一行来肥考察
- 2017年安徽省养老发展与中医药健康养生高峰论坛暨博览会隆 重开幕

政投公司全面部署岁末年初安全生产工作

为进一步贯彻落实市国资委安全生产工作部署,扎实开展岁末年初安全生产工作,公司于 2017 年 12 月 28 日召开安全生产部署会议。会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持,公司各部门负责人、所属子公司和委托运营单位负责同志参加会议。

会议传达了《市国资委关于推进安全风险管控"六项机制"工作的通知》、《关于做好迎接市政府安委办 2017 年安全生产目标考核相关准备工作的通知》等相关文件精神,要求各单位严格按市安委办《2017 年度安全生产目标考核细则(企业部分)》逐条进行梳理,做好迎检准备。

会议要求各单位要切实做好岁末年初的安全生产工作,高度重视并认真落实安全生产目标考核工作。陈杰强调,一要强化安全意识。各单位必须要重视安全培训教育工作,时刻提醒全体人员注意消防安全,结合目前开展的冬春火灾防控工作,要经常性组织消防培训或消防演练活动。二要加强现场管理。各施工项目现场必须指派专人管理,杜绝闲杂人员进入施工现场;同时应制定应急预案,确保消除安全隐患三要进一步落实隐患整改。安全工作不能走过场,务必要落实到位,避免出现安全隐患只排查,不整治现象;公司将开展各单位交叉互查工作,进一步推动安全监管工作落地生根。四要强化技防措施。加大检查力度,特别对人员密集场所,要从源头上做好防范措施,同时与公安、属地派出所形成联动,形成强大工作合力,预防各类治安案件发生,确保人民群众生命财产安全。

政文会展举办消防安全培训

时值冬春火灾防控关键时期,为提高员工的消防安全意识和防火抗灾能力,12月27日下午,政文会展在合肥滨湖国际会展中心举办消防安全培训,邀请安徽政安防火教育中心讲解防火抗灾基本知识。公司及外协单位共计65人参加了培训。

培训重点突出如何预防火灾和应对火灾,使用带有普遍性、贴近日常生活的典型火灾事故案例,阐述了火灾的严重性,直观形象地讲述了火灾的危害,怎样预防火灾,遇到火险时如何灭火,人身安全及自救逃生等基本消防知识。

通过培训,参训人员深刻认识到火灾的危害性和预防火灾的重要性,增强了消防安全意识,学习了消防安全知识,促进了良好消防安全行为习惯养成,让火灾远离工作生活,确保安全。

政文会展公司学习贯彻党的十九大精神专题培训班在省委党校顺利举办

根据《公司学习贯彻党的十九大精神实施方案》安排, 2017年12月21日,合肥政文国际会展管理有限公司在省委 党校学苑大厦举办党的十九大精神专题培训班,公司领导班 子成员、中层干部、支部党员、预备党员、入党积极分子共 34人参加培训。

公司党支部副书记王郑作开班动员讲话,强调要切实按

照中央、省委、市委、市国资委党委和政投公司党委要求,把认真学习贯彻党的十九大精神作为当前首要政治任务抓紧抓好,要求参训学员珍惜宝贵学习机会,深切感受省委党校的良好学风和浓厚氛围,认真听讲、积极思考,结合自身工作生活实际,切实把十九大精神学懂、弄通、做实。

一天的教学安排,时间虽然紧凑,内容却很丰富。上午,省委党校科学社会主义教研部副主任胡东升教授就《深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想》进行授课,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个十九大报告的灵魂,从历史形成、科学内涵、实践要求三个方面进行了系统阐述和深入剖析,理论联系实际,结合了许多具体案例和自身理解,深刻阐明了习近平新时代中国特色社会主义思想的重大历史地位和现实指导意义。

下午,省委党校管理学教研部主任高淮成教授就《十九 大经济发展精神和安徽经济发展》进行授课,重点围绕十九 大报告第五部分"贯彻新发展理念,建设现代化经济体系", 结合安徽省经济发展实际情况,从"走进新时代、树立新目 标、解决新矛盾、实现新发展"切入,引导学员充分认识和 准确把握"创新、协调、绿色、开放、共享"五大新发展理 念,并对深化供给侧结构性改革、建设创新型国家、实施乡 村振兴战略、实施区域协调发展战略、加快完善社会主义市 场经济体制、推动形成全面开放新格局等六大经济发展任务 进行了深入分析和生动阐述。

参训学员一致表示,两位党校老师具有深厚理论功底和丰富实践经验,教学水平高超、治学态度严谨,课堂气氛既

严肃紧张、又活泼生动。本次培训班组织有序、设计合理,课题选择科学兼顾党建发展两大任务、政治经济两大领域,对国有企业的党员领导干部深入学习领会十九大精神十分有帮助。作为合肥市两大会展中心运营商,政文会展将坚持把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务不断推向深入,不忘初心、牢记使命,发挥国有企业党建工作优势,继续努力为推动合肥市会展经济健康、持续发展而不懈奋斗。

政文外滩物业获得 "重质量讲诚信示范单位"光荣称号

2017年12月,政文外滩物业被工商导报社及安徽省民营优秀企业推展组委会评为"安徽省重质量讲诚信示范单位"荣誉称号,并颁发了奖牌和证书。

公司自成立以来,高度重视服务质量,建立健全科学系统的管理制度,规范流程管理,明确各部门职责,并定期组织培训,形成了一套完善的管理体系;秉承诚信原则,始终将之贯穿于合同的订立、履行、变更、终止等各个方面,做到严格按合同办事,树立了良好的企业信誉和社会形象,增强了参与市场竞争的能力。

此次获得"安徽省重质量讲诚信示范单位"的荣誉称号,不仅是对政文外滩物业多年来在探索、深化、创新服务等方面的高度肯定,也是对政文外滩物业服务保障体系朝着"省内领先、全国先进"目标奋进的体现。政文外滩物业将以此为契机,借鉴其他社会企业的成功做法,继续优化服务、突出重点,加强精细化管理和打造精品物业服务企业。

2017 安徽省酒业博览会暨首届安徽酒业领袖 圆桌峰会在合肥滨湖国际会展中心举办

以"锦绣安徽、徽味酒美"主题的"2017安徽省酒业博览会暨首届安徽酒业领袖圆桌峰会"于12月22日-23日在合肥滨湖国际会展中心6#馆举办,全面展示安徽酒业"十二五"辉煌成就,描绘安徽酒业"十三五"蓝图,助推安徽酒业发展。

本届展会由安徽省经信委和中国酒业协会共同指导,安徽省酒业协会主办,中贸集团-安徽中贸展览有限公司、合肥华舜展览有限公司承办。展区分设开幕式区,安徽酒业"十二五"成果展区、安徽各酒企展区,古井贡酒、口子窖、迎驾贡酒、金种子酒业、高炉家酒、宣酒、文王贡酒、皖酒、老明光、金坛子、国口、包河、九华山酒业等 200 家安徽知名酒企参展。

展会邀请中国酒业大咖与安徽酒业大咖参加首届安徽酒业领袖圆桌峰会,共同分享安徽酒业发展案例经验,探讨安徽酒业发展新思路,促进优势互补,深化交流合作,共同打造安徽酒业的崭新形象。大会举办安徽酒业高峰论坛,邀请行业知名专家参加,围绕"绿色、健康、创新、共赢"的主题,开展白酒与健康、白酒与互联网、精准营销、绿色消费等相关主题探讨,进一步提升安徽酒业品牌凝聚力和全国市场影响力。

展会配套活动丰富,举办"安徽健康饮酒文化开放日"成立活动、《安徽酒业"三品行动"建设宣言书》发布活动及"美酒大家品"活动,宣传推介安徽酒文化,引导大众健康饮酒。

2017 安徽运动暨户外休闲用品展览会带动 全民健身热情

2017 安徽运动暨户外休闲用品展览会于12月22日在合肥滨湖国际会展中心开幕,省贸促会主任李红、省贸促会副主任王消帆、省体育局副局长甄国栋等出席开幕式。展会持续举办至12月24日。

安徽运动暨户外休闲用品展览会是经省清理办批准保留,由省贸促会、合肥市政府联合主办的展会,规模 23000 平方米,设置球类运动器械用品展区、户外健身休闲运动展区、智能健康运动产品展区、康复医疗器材设备展区、综合体育项目器材及配件展区、运动休闲服饰鞋帽护具展区等,全方位展示展销运动及户外休闲用品,满足各类参展观众的需求。同期举办 2017 中国健身休闲运动产业大会、攀岩大赛等精彩活动,与运动行业从业者们分享资深专家观点、前卫潮流趋势、先锋技术装备、高新创新科技。展会将展、演、赛融合一体,进一步调动广大市民参与健身休闲运动的热情,提高人们的精神文明生活品质。

中国粮食行业协会一行来肥考察

12月28日上午,中国国际粮油产品及设备技术展示交易会(以下简称"全国粮油展")主办方一中国粮食行业协会张学军副秘书长等一行到访合肥滨湖国际会展中心,政文会展相关负责人陪同参观、座谈。

主办方一行参观了合肥滨湖国际会展中心登录大厅、主

展馆、标准展馆及室外广场,详细了解场馆各功能区设置及展会举办情况,高度肯定了合肥滨湖国际会展中心交通便利、硬件设施完善、展会保障能力强等优势,满足全国粮油展对场馆的使用需求。合肥市商务局局长邢孝鸿参加座谈,与主办方进一步交流了合肥市产业优势及办展政策。他表示,合肥市政府高度重视和支持会展业的发展,欢迎中国粮食行业协会到合肥办展,期待全国粮油展落户合肥并长期在合肥举办。

全国粮油展由中国粮食行业协会主办,是我国粮食行业规模最大、档次最高的展览盛会,自 1999 年创办以来已分别在大连、厦门、北京、南京、武汉、郑州、宁波、济南、南昌等城市成功举办十五届,规模已达 3 万多平方米。

2017 年安徽省养老发展与中医药健康养生高峰论坛暨博览会隆重开幕

12月28日,2017年安徽省养老发展与中医药健康养生高峰论坛暨博览会(以下简称"老博会")在合肥滨湖国际会展中心隆重开幕。全国老龄委办公室党组成员、副主任肖才伟,省民政厅党组书记、厅长于勇,省民政厅党组成员、副厅长孙邦平,省住房和城乡建设厅党组成员、总工程师宋直刚,省民政厅党组成员、省老龄委办公室专职副主任张文达等出席开幕式。

本届老博会设有"一主两副"论坛,主题为"养老发展与中医药健康养生"、"老年康养"、"旅居与养老",均是时下养老产业的热点话题。论坛围绕主题解读相关政策,分析

实际案例。现场展示方面,展览面积近 1 万m², 我省 16 地市涉老企事业单位、社会组织、养老机构等组团参展,涵盖养老地产、医疗器械、中医药养生、健康养老、福祉车等领域,满足养老养生及相关行业、领域的应用需求,从老年宜居、健康养生、品质生活等不同角度为老年人提供了晚年生活的多重选择。展会同时组织了安徽银星艺术团节目汇演、大型义诊、中医药养生体验(针灸推拿)等系列活动,向市民宣传健康养生养老知识。

临近元旦,政文会展提前部署展会保障及各项年底收尾 工作,全天候跟进现场服务及安全管理,确保服务到位、管 理有序,展会安全顺利举办。

报:市国资委

送: 公司经营班子成员、各部门、各所属子公司